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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 2 decembrie 2025 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.2 lit.b din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.368/2025, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 2 decembrie 2025, ora 
11:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Demeter Ioan și Țambă Alin Adam – vicepreședinții Consiliului 
Județean Hunedoara; Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, 
Bogdan Sever, Chivu Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra 
Ramona Andreea, Dunca Victoria Alina, Filimon Valeria Cristina, Hirghiduși Ion, Hodor 
Ioan Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși 
Maria, Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu 
Dănuț, Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, 
Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, Ștefănie Maria – consilieri județeni; 
Dan Daniel -  secretarul general al județului.  
  Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  Nistor Laurențiu: 
  Întrucât sunt prezenți un număr de 32 consilieri județeni, la care se adaugă 
președintele consiliului județean (33), potrivit art.180 alin.1 din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului României nr.57/2019  privind  Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, ședința este legal constituită. 
      Domnilor consilieri vă propun următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli  
pe anul 2025 al Spitalului Județean de Urgență Deva; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 
Spitalului Județean de Urgență Deva; 

  Se supune la vot proiectul ordinii de zi, așa cum v-a fost transmisă: 
- Cine este pentru ? 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
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Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (33). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
 

I. 
 
 
   Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de 
venituri și cheltuieli  pe anul 2025 al Spitalului Județean de Urgență Deva. 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt obiecțiuni din partea dumneavoastră sau luări de cuvânt? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli  pe anul 2025 al Spitalului 
Județean de Urgență Deva: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (33). 
 

II. 

 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 
statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Deva. 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 
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Doamna consilier județean Ștefănie Maria prezintă avizul Comisiei pentru 
activități științifice, educație, culte, cultură, sport, tineret, sănătate, protecție socială. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? Domnul director, sper că nu mai pățim, adică ridici 

mâinile sus, te pușc sau ce faci. Nu stric un glonț pe dumneavoastră că e prea mult șă   
stric un glonț, deci să fiți foarte atenți la orice că vedeți dumneavoastră, scriitorii sunt de 
toate felurile. Dacă sunt alte intervenții? 

Mane Marius: 
Domnule președinte, am cerut o clarificare în comisie, atât. Mulțumesc. 
Nistor Laurențiu: 
La care?  
Mane Marius: 
La punctul 1. 
Nistor Laurențiu: 
Păi, eram la 2. 
Mane Marius: 
Mă scuzați, n-am apucat să vorbesc atunci. 
Nistor Laurențiu: 
Vă rog! 
Mane Marius: 
Pentru punctul 1 sau 2, la 2 nu avem nicio obiecție, pentru punctul 1. 
Nistor Laurențiu: 
Revenim la clarificări ca să vedeți, suntem în preajma sărbătorilor și  

trebuie să fim mai buni, mai drepți, mai corecți. 
   Mane Marius: 

Da și noi dorim același lucru pentru toată lumea și le urez încă o dată. 
Nistor Laurențiu: 
Noi nu fugim de responsabilitate cum fugea ieri, Georgescu de voi. 
Mane Marius: 
Ce să zic, fiecare cu soarta lui, nu vreau să comentez în cadrul Consiliului 

Județean chestii politice la nivel national da, mă rog. Am cerut doar o clarificare legat de 
modul în care s-a realizat sponsorizarea pentru introducerea unor aparate de cafea la 
Spitalul Județean sau mă rog, în toate spațiile care aparțin de Spitalul Județean. 
Sponsorizarea sau legea sponsorizării precizează un lucru în care se spune că nu pot fi 
amplasate sau eu știu, ocolite părțile de achiziție publică a spațiilor pentru amplasare. 
Până la ședința ordinară sper ca cei care sunt de partea juridică, atât de la spital sau și 
de la dumneavoastră să ne clarifice cum a ajuns această sponsorizare să fie folosită și 
ca închiriere a unor spații pentru că s-a ocolit din punctul meu de vedere și poate mă 
contrazic cei care sunt mai în cunoștiință juriștii, că s-a respectat procedura, nu e o 
problemă, chiar sunt bucuros că există firme care sponsorizează spitalul pentru aș  
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rezolva problemele, încerc să îndrept dacă e cazul dar dacă nu, îmi cer scuze de pe 
acum, cum au reușit pentru că la Hunedoara aceleași automate au fost amplasate pe 
baza achiziției publice, licitație și așa mai departe. Aici sponsorizarea maschează cumva 
această închiriere de spațiu mai ales că acele aparate consumă și energie și nu știu cum 
se va deconta între spital și cei care sunt deținătorii aparatelor. Nu e o problemă, repet, 
încă o dată, am votat deja, e ok, dar poate nu înțelegem noi și cei care sunt în drept ne 
vor clarifica procedura deosebită care s-a făcut la Spitalul Județean privind amplasarea 
celor automate nu doar de cafea, că mai sunt și altele. Vă mulțumesc pentru înțelegere. 
   Nistor Laurențiu: 

Vă mulțumesc și eu. Și eu personal îmi doresc cât mai multe sponsorizări, 
să fie făcute, bineînțeles, cu respectarea prevederilor legale. Dacă ne-ar sponsoriza în 
fiecare săptămână cu milioane de lei i-am primit cu brațele deschise. Atenția celor de la 
spital trebuie să fie îndreptată spre modul cum se folosesc aceste sponsorizări în baza 
legii. Domnul Miron e aici, poate să vă dea un răspuns, vă rog. 
   Miron Lucian: 

 Eu nu sunt pe partea de contabilitate, am o doamnă care se poate adresa 
domnului Mane sau domnilor consilieri în ceea ce privește acele contracte, însă 
discutaseră înainte că o să vină în următoarea ședință cu date mai concrete și în 
principiu, mi-as dori să vină doamna director economic care știe mult mai bine partea  
asta de domeniu. 

Nistor Laurențiu: 
Dar despre ce închirieri vă zice domnul Mane? 
Miron Lucian: 
Nu este vorba de închirieri. 
Nistor Laurențiu: 
Eu știu așa că o sponsorizare se dă fie să achiziționez un aparat, toner, 

hârtie orice dar astea tu nu le poți închiria mai departe. 
Miron Lucian: 
A, nu. 
Nistor Laurențiu: 
Așa. 
Mane Marius: 
Domnule președinte, dacă îmi permiteți să clarific este vorba de atribuirea 

spațiului pentru acele automate care obțin venituri economice și din veniturile acelea fac 
sponsorizarea către spital pentru ca spitalul să folosească banii în sensul în care doresc 
ei achiziționarea acelor calculatoare sau ce au nevoie. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, nu se înțelege, nu știu ce se întâmplă, nu se aude bine, vă 

rog. 
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Mane Marius: 
Deci, eu mă refeream la faptul că sponsorizarea este pentru spital în 

vederea obținerii aparatelor sau a nevoilor pentru buna funcționare a spitalului. Se 
aude? Mă auziți? 

Nistor Laurențiu: 
 Nu numai. 
Mane Marius: 
Ei, eu nu la asta mă refeream este foarte binevenită sponsorizarea. 
Nistor Laurențiu: 
Dacă unul vrea să sponsorizeze să cumpărăm 30 de scaune, cumpărăm 

treizeci de scaune. Dacă un individ vrea să sponsorizeze să cumpărăm un computer 
tomograf, cumpărăm computerul tomograf sau dacă unul dorește să sponsorizeze o 
imprimantă, folosim imprimanta dar repet, nu avem voie mai departe noi, să o închiriem 
la altcineva. 

Mane Marius: 
E în regulă, eu nu la asta mă refeream. Eu mă refeream la faptul că banii 

proveniți din sponsorizarea care se face către spital apar din veniturile economice pe 
care sponsorul le obține amplasând acele automate de cafea în spital. Legea 
sponsorizării spune că sponsorizarea nu presupune ca sponsorul să primească sau să 
realizeze venituri economice în baza folosirii aparatelor pe care el ulterior le consideră 
fonduri pentru sponsorizare. 

Nistor Laurențiu: 
Domnul Mane, vă dau un exemplu la intrare în spital este un chioșc și 

acela care are chioșcul sponsorizează spitalul. Ce este rău prin asta că sponsorizează 
spitalul? Din banii lui, din profitul lui face ce vrea cu banii. 

Mane Marius: 
Eu nu contest faptul ăsta, încă o dată spun nu contest faptul ăsta. Poate 

cei de la juridic dacă au înțeles ceea ce am discutat în comisie, dacă nu vin până acolo, 
să spun exact despre ce e vorba, ca să nu avem un dialog care până la urmă nu e 
benefic nici pentru unii și pentru alții. 

Nistor Laurențiu: 
Doamna Adina, ai fost la comisii și ce ai înțeles? 
Prodan Adina: 
 Am înțeles faptul că domnul Mane consideră că aceste aparate, de fapt 

au fost amplasate prin intermediul acestui contract de donație 
Nistor Laurențiu: 
Dar de unde știu eu președintele Consiliului Județean sau domnul Mane, 

de unde știm noi că sponsorizările sunt provenite chiar din aparatele de făcut cafea în 
spital? 

Prodan Adina: 
   Scrie în contractele de sponsorizare, domnul președinte.  
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Nistor Laurențiu: 
Scrie acolo? 
Prodan Adina: 
Da, da. 
Nistor Laurențiu: 
Și ce este rău în asta? 
Prodan Adina: 
Păi, nu este rău nimic, noi acum vorbim despre altceva. Vorbim despre 

rectificarea bugetului cu sumele aferente din contractul de sponsorizare. 
Nistor Laurențiu: 
Da, veniți domnul Mane și la oficiul juridic, vă consultați că nu e nici o 

problemă. 
Mane Marius: 
Ok, nu, doar o clarificare că poate nu am înțeles corect și atunci dacă au  

dreptate, nu am nici cea mai mică problemă. 
Nistor Laurențiu: 
Am creierul electronic al Consiliului Județean aici, în stânga mea stă în 

stânga că e de stânga și dânsul ca și mine. Ce e neclar, domnul secretar general? 
Dan Daniel: 
 Proiectul e foarte clar, noi aprobăm o sumă provenită din sponsorizare și 

o băgăm în bugetul spitalului ca să- și achiziționeze ce ne-au prezentat dumnealor. Asta 
e discuția la obiect. Tonomate, netonomate nu discutăm cum au ajuns pe acolo și ce fac 
tonomatele, noi vorbim de contractul de sponsorizare. Situația pe care o reclamați 
dumneavoastră face obiectul altei discuții pe care o putem lămuri pe parcurs dar nu 
acum că nu asta discutăm aprobarea, închirierea sau neînchirierea tonomatelor. 

Mane Marius: 
E în regulă, asta am și cerut. Nu vreau acum clarificări la următoarea 

ședință, nu știu de ce ne împiedicăm în chestia asta. Am cerut la următoarea ședință 
clarificări. 

Nistor Laurențiu: 
Ați văzut ce transparență e la Consiliul Județean, cum se lucrează, nu ne e 

teamă de întrebări, nu ne e frică, la fel și dumneavoastră consilieri județeni să nu vă fie 
teamă să puneți întrebări cât mai multe. Dați de lucru executivului să răspundă, așa e și 
bine. 

Mane Marius: 
Da, vă mulțumesc, sper că s-a înțeles corect ceea ce am zis. 
Nistor Laurențiu: 
Dacă nu mai sunt întrebări supun spre aprobare proiectul pe ansamblul  

său. 
Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de 

hotărâre aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de 
Urgență Deva: 
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- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi ( 33). 
Doamne ajută! Ordinea de zi a fost epuizată. Declar închise lucrările 

ședinței de astăzi și poate mai avem cât de curând una că e decembrie, se lucrează 
într-un ritm alert și poate mai facem și extraordinară, facem și ordinara cred că prin 19 
decembrie, dacă nu greșesc, atunci ne pregătim să primim și colindători și de toate. 

Doamne ajută!  
Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
    PREȘEDINTE,    

             Laurențiu Nistor          SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 
            Daniel Dan 
 


